Здесь царила

В литературном вакууме, что обусловлен, возможно, географическим положением города, празднование трехлетия молодежного поэтического клуба «Альфа Лиры» вылилось в некое грандиозное событие, прежде всего, для самих участников.

Читальный зал центральной городской библиотеки 31 января вместил в себя и читающих, и, что самое главное, слушающих. Кто-то пришел впервые, скорее из любопытства: как это им удалось продержаться все это время, кто-то — в очередной раз поддержать друзей. И те и другие, хочется надеяться, получили для себя что-то, что сделает их немного лучше.

Самое же главное – не была утеряна связь поколений. На вечере присутствовали люди, состоявшиеся в литературе: Владимир Ноговицын, Вячеслав Чиркин, Валерий Чиненый. Их творчество очень разное, как и у молодых членов клуба, это и создает неодносторонний интерес к ним.

Свои поздравительные стихи прочитала заведующая абонементом Антонина Васильевна Абакумова. Когда она выразила надежду, что тома клубовцев будут стоять на полках в ее родной библиотеке за книжками Фокиной, Бояршиновой, Яшиной и других котласских авто-

ров, Александр Селяков пошутил: «А почему не перед?» Антонина Васильевна парировала:

 Молодым у нас дорога, а старикам у нас - почет.

Хочется добавить: не вдохновившись однажды прекрасными произведениями литературы - мировой ли, местной ли, разве мог бы кто-то из нас уверенно взять в руки перо? Вернемся на три года назад, когда азы поэтического искусства ребятам, желающим научиться писать стихи, давала Людмила Мусонова. Именно тогда, к примеру, «постоялец» клуба Павел Неспанов впервые начал рифмовать свои мысли. Не знаю, можно ли на всю жизнь привить желание сочинять, но отвернуть от вредного влияния среды с помощью поэзии - реально.

Директор библиотеки Галина Аркадьевна Коковина, поздравив с днем рождения, поделилась с клубовцами «формулой поэзии», которая была выведена клубом «Диалог». По ее мнению, поэзия должна обладать следующими составляющими: чувством, разумом, музыкой слов. Неплохой состав для стихотворного коктейля! Мне бы хотелось ввести еще один ингредиент: безграничность. Настоящая поэзия не материальна, а духовна. А у духа нет границ — ни географических, ни возрастных.

Лео СТРОГАНОФФ.





Шахи

Котлашан не церел

26 января в коряжемском с традиционный матч шахмати ствовало по 33 человека с ка

Последние три года побеждали кот прервать эту не очень приятную им тр победил со счетом 34:32 — борьба, ка

В дополнительном блиц-матче ко убедительным результатом 36:30.

. - 2003. - 5